Příloha č. 8
Čestné prohlášení žadatele:
· o nenacházení se v úpadku, 
· o nepřijetí protiprávní podpory nebo podpory neslučitelné s vnitřním trhem,
· o nerealizaci investice ve vyloučeném odvětví,
· o neexistencí vztahu k sankcím přijetých Evropskou unií.

Já, /jméno a příjmení/, narozený dne /datum narození/, jakožto statutární orgán společnosti /společnost žadatele/, identifikační číslo /číslo/ se sídlem /sídlo/ (dále „žadatel“), tímto čestně prohlašuji, že:
 

· vůči žadateli nebylo vydáno rozhodnutí o úpadku. Zároveň čestně prohlašuji, že si nejsem vědom skutečnosti, že by žadateli úpadek hrozil;

· vůči žadateli nebyl v návaznosti na rozhodnutí Evropské komise, jímž byla podpora obdržená od poskytovatele z České republiky prohlášena za protiprávní a neslučitelnou s vnitřním trhem, vystaven inkasní příkaz, který dosud nebyl splacen;

· investice žadatele nespadá do odvětví vyloučených dle čl. 1 odst. 1 nařízení Komise (EU)  
č. 2023/2831[endnoteRef:2]; [2:  Podle nařízení Komise (EU) č. 2023/2831, článku 1 se toto nařízení nepoužije na :
podpory udílené podnikům působícím v oblasti prvovýroby produktů rybolovu a akvakultury;
podpory udílené podnikům působícím v oblasti zpracování a uvádění produktů rybolovu a akvakultury na trh, je-li výše podpory stanovena na základě ceny nebo množství produktů zakoupených nebo uvedených na trh;
podpory udílené podnikům působícím v oblasti prvovýroby zemědělských produktů;
podpory udílené podnikům působícím v oblasti zpracování a uvádění zemědělských produktů na trh, a to v jednom z těchto případů:
je-li výše podpory stanovena na základě ceny nebo množství produktů zakoupených od prvovýrobců nebo uvedených na trh dotčenými podniky;
je-li udělení podpory závislé na podmínce, že bude zčásti nebo zcela předána prvovýrobcům;

podpory udílené na činnosti spojené s vývozem do třetích zemí nebo členských států, tj. podpory přímo spojené s vyváženým množstvím, se zavedením a provozem distribuční sítě nebo s jinými běžnými výdaji v souvislosti s vývozní činností;
podpory podmíněné používáním domácích produktů a služeb na úkor dovážených produktů a služeb.
] 


· žadatel má, v souladu se zákonem č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů, ve znění pozdějších předpisů, zapsané své skutečné majitele v Evidenci skutečných majitelů, pokud se na ně tato povinnost vztahuje;

· na žadatele se nevztahují sankce přijaté Evropskou unií, a to včetně osob, subjektů nebo orgánů konkrétně jmenovaných v právních aktech, jimiž se tyto sankce ukládají. Nejedná se o společnost vlastněnou nebo ovládanou osobami, subjekty či orgány, na něž jsou namířeny sankce přijaté Evropskou unií, ani o společnost působící v odvětvích, na něž se vztahují sankce přijaté Evropskou unií;





· žadatel nemá v souladu s nařízením Rady (EU) č. 2022/428 ve své vlastnické struktuře právnickou osobu, subjekt nebo orgán usazený v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví nebo pod veřejnou kontrolou, nebo ve kterých má Rusko, jeho vláda nebo jeho centrální banka právo podílet se na zisku nebo se kterými má Rusko, jeho vláda nebo jeho centrální banka jiný významný hospodářky vztah.
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